

8歲遭遺公廁外 再見家人已花甲



徐秀英(綠衣)和潼南的「親人」們聊天。網上圖片

這幾天，對於重慶大渡口的徐秀英來說，真是人生中最開心的時刻，53年後，她終於回到了自己的家。「53年來，我一直都在尋找父親，從來沒有放棄過」，徐秀英哽咽着說，幸運的是，在志願者和內地某電視台的幫助下，她近日終於找到了家人，重回潼南的家，與家人見面。

家住大渡口的徐秀英現年61歲，已經退休在家的她每天過着閒適安逸的生活。然而在她的心中，一直有一個秘密無法釋懷。
「8歲那年，父親丟下我一個人，從此我就再也沒見過任何家人了」，徐秀英回憶說，1959年6月17日，她和父親一同從潼南老家到主城的親戚家玩。第二天，父親帶着她到磁器口遊玩。「當時父親說他去上廁所，讓我在公廁外面等」，徐秀英哽咽着告訴記者，當時她一個人在公廁外站到天黑，「就是沒等到父親回來，我當時哭得一塌糊塗，不明白為什麼父親要丟下我」。

53年尋親沒收穫

當晚，一個經過的路人把徐秀英帶到了附近的福利院。從此，徐秀英與家人失去聯繫，她突然變成了一名孤兒。1960年5月，一對愛心夫婦認養了徐秀英，這讓她在重慶有了自

己的第二個家，不再感到那麼孤單。
53年來，徐秀英始終有個心結，「想來想去，我應該是被父親遺棄在了公廁旁邊」。記者了解到，徐秀英的老家非常貧困，而且她還有一個妹妹和兩個弟弟。
「53年來，我一直沒有放棄尋找親人」，徐秀英激動地說，她想再見見自己的親人，感受一下家庭的溫暖，「我想親口問他們一句，當初為什麼不要我了，還有他們是否還記得我」。

女兒發網帖幫忙

看着年過半百的母親無時無刻不在想找自己的親人，女兒黃英(化名)決定幫忙在網上尋親。今年3月，黃英在一個叫「寶貝回家」的尋親網站填寫了母親的基本信息。

在隨後的一個月裡，「寶貝回家」的志願者通過網絡發帖、呼籲媒體關注等方式幫助徐秀英尋親。23日下午，潼南一名尋親者聯繫了徐秀英，並自稱是徐秀英的妹妹，家裡有四兒妹，還有老母親。在志願者的幫助下，徐秀英前往潼南，與失散53年的「親人」相認。不過遺憾的是，由於這家的父親已經去世，當年被棄的事情無從驗證。
皆大歡喜的時候，徐秀英女兒黃英提出了DNA鑒定的要求。對此，徐秀英表示，「雖然各方面看起來都和我的家人很吻合，但是我會尊重女兒的意見」。
不過，「我會和潼南的「親人」保持聯繫，畢竟我們兩家人有着共同的命運」。

華龍網

史海風雲

毛澤東：「喝酒誤事，請你自便」

偉人飲酒趣事



毛澤東在延安。網上圖片

1945年6月19日，在陝北延安楊家嶺召開的中共七屆一中全會上，毛澤東、周恩來、劉少奇、任弼時、朱德五人被選舉為中央書記處書記，後來成為黨史上頗具傳奇色彩的「五大書記」。如今，五大書記傳奇的革命人生經歷，早已為人們所熟知，而發生在他們身上的一樁樁膾炙人口的飲酒趣事，很多人卻並不知曉。
毛澤東一生不喜歡飲酒，對吃的講究僅限於辣和「肥」。原因何在？

久別重逢 弟欲共飲

翻看歷史資料，曾有如下記載：一次，毛澤東在江西偶遇二弟毛澤覃，毛澤覃見到日夜思念的大哥，提出共飲一杯酒，一敘兄弟之情。毛澤覃參加過南昌起義，堪稱毛氏三兄弟中走向武裝鬥爭的第一人，在早期的中共黨內可謂功勳卓著。此刻久別重逢，毛澤覃提出此要求也是人之常情。然而對毛澤覃的要求，毛澤東卻笑而答道：「喝酒誤事，請你自便。」毛澤東不喜歡飲酒，是為了不誤革命大事！

比拚酒量 辣椒代替

1949年蘇共中央政治局委員米高揚在訪問延安時，曾頻頻向毛澤東敬酒，有意在酒桌上與毛澤東一決高下。為了展現延安人民的热情友好，又不至於因醉酒耽誤「革命大事」，毛澤東靈機一動，便對米高揚說道：「中國人有句俗話說『吃香的，喝辣的』，這個辣的就是指白酒，酒的度數越高，就越辣，所以湖南人有個習慣，喝酒必須吃辣，一杯起兩杯嘛。今天咱們喝酒，每喝一杯，就吃一個辣子，誰不行就認輸。」稍後雙方按照此規則正式「開戰」，毛澤東越吃辣椒越有精神，而米高揚「第二個紅辣椒沒吃完，就開始抓耳搔腮了」。毛澤東以退為進，又倒滿第三杯酒，故意激米高揚：「怎麼，你不能喝了？那就我喝一杯酒，你吃一個辣椒吧。」米高揚已被辣得幾乎說不出話來，聞聽此言，連忙擺手說道：「不行，不行，我喝一杯酒，你吃一個辣椒。」於是，「比賽重新開始，米高揚喝一杯白酒，毛澤東吃一個辣椒，直到晚宴結束，米高揚已是酩酊大醉」。

特殊情況下，毛澤東也會主動喝上幾杯。為了兒子毛岸英參加抗美援朝戰爭，毛澤東就破例請彭德懷喝過酒。當時毛澤東擺下家宴，紅紅綠綠的苦瓜炒臘肉、辣子火焙魚、肉末酸豆角等家常菜擺滿了桌子。幾杯酒下肚後，毛澤東向即將赴東北上任的中國人民志願軍司令員兼政治委員彭德懷提出了送毛岸英去朝鮮的請求，他說：「抗美援朝，是政治局同志集體討論決定的，兒子報名想當志願軍是他自己選擇的，他要我批准，我可沒得這個權力喲！你是司令員，你看要不要收他這個兵呢？」豪爽的彭德懷親見毛岸英的參軍熱情，又見毛澤東希望毛岸英能參軍入伍，遂答應了他們父子倆的請求。那天，毛澤東與致極高，竟將杯中酒一飲而盡，並連喝數杯。(四之一)

來源：江淮新聞網

強拉遊客拍照 「女匪」收不到錢發飆

近日，廣西桂林銀子岩旅遊景區門口，每天有一群穿着民族服裝的女子在門前強行拉男遊客與自己拍照。有些男遊客糾纏不過而只好答應拍照，兩名穿民族服裝女子便分別挽着男遊客的左右胳膊，另兩名穿民族服裝女子也馬上蹲在男遊客前一起拍照。拍完照後，四名女子要求男遊客各給10元「合影費」。如男遊客不答應拍照，女子便破口大罵。
網友「洋朋友」在百度的桂林吧發帖說：「廣西銀子岩有女劫匪。我到銀子岩遊玩，一到景點便有五個穿民族服裝的女人，抱着我的胳膊強行要我照相，並索要五十元，我不照，她們又踩又拉，我掙不脫，我說沒錢我不照，她們就強行掏兜。」

國際在線



廣西桂林銀子岩旅遊景區門口，穿着民族服裝的女子強行拉男遊客拍照。網上圖片

罕見猛蛇 「霸佔」民宅



盤踞在張先生家的大猛蛇被消防官兵抓獲。網上圖片

近日，貴州省黔西南布依族苗族自治州，一條兩米多長的猛蛇盤踞在興義市頂效普安路一居民家中，戶主張先生一家嚇得不敢進門。接到報警的頂效消防官兵迅速趕到張先生家中，最終成功擒獲罕見猛蛇。
據戶主張先生介紹，24日晚上他與家人外出回來，發現這條大猛蛇盤踞在他家一樓的雜屋間內牆角處，不時用蛇身纏繞在雜物上發出「絲絲」聲，嚇得他及家人不敢進門，周圍的群眾聞訊趕來也被嚇得不敢靠近。頂效消防官兵接到求助報警迅速趕到現場，為防止猛蛇傷害到附近居民，官兵立即展開「捕蛇」行動。
根據現場情況，官兵首先將現場警戒，疏散圍觀群眾，防止猛蛇傷人。隨後，由一名戰士戴上防刺穿手套，攜帶長棍等工具開始抓捕猛蛇。
後經當地有關部門驗明猛蛇身份，猛蛇原來是條兩米多長的菜花蛇。目前，消防官兵已將這條猛蛇帶往附近河邊叢林放生。

國際在線

直徑3.5米 「世界第一鍋」備戰美食節

28日，江蘇南通狼山風景區園博園，工作人員當天為直徑3.5米的碳素鋼材質「世界第一鍋」進行了放水、點火和上油，做好了利用「天下第一鍋」煮江蘇的準備。據介紹，主題為「江蘇南通鮮天下」的第五屆江蘇南通江海美食節將於今日至5月30日舉辦系列活動。這口大鍋將烹飪小魚等「八鮮」600多斤，供旅遊團隊、劳模和微博達人等品嚐。



直徑3.5米的碳素鋼材質「世界第一鍋」。網上圖片

男子憧憬「女兒身」 賣地瓜掙整容費



「地瓜哥」買的第一件女性衣服：黑色吊帶裹胸裙。網上圖片

「要地瓜嗎？一塊錢，不用稱了。」一位留着長頭髮，穿着連身裙，搭着粉紅色襪子的「女子」，站在手推車前，拿起一個小地瓜，麻利地裝進袋裡，遞給顧客。但是男性的聲音，令人對他有了另一種身份鑒定：他是男的。
近日，「海口校園」微博稱：海大北門驚現「地瓜哥」，引眾人圍觀，學生稱其犀利、個性十足。沙宣頭，豹紋連衣，粉絲襪，網友稱其為新一代「地瓜哥」。一夜間，「地瓜哥」成了一名微博紅人。但隨之，對他的評論褒貶不一。
據了解，「地瓜哥」於去年開始在海南大學北門賣烤地瓜和玉米。
「地瓜不像衣服那樣賠錢，準保賺錢。」一直期盼可以變為女人身的「地瓜哥」說，他希望能多掙點錢，掙到錢後，他除除皺，還想着隆胸。
憧憬着未來的「女兒身」，「地瓜哥」還是很期待完美的那一天。但是對於是否要變性，他的臉上充滿憂鬱和迷茫。「沒有想過變性。我的性取向還是比較正常，還是喜歡女人。」他也希望找到一個能接受自己的女朋友。

海口網

歷史的今天

昆明園藝世博會開幕

1999年4月30日，中國九九昆明世界園藝博覽會在鮮花盛開四季如春的昆明隆重開幕。由上百萬盆鮮花裝點起來的世博園花繁葉茂，美不勝收。
中國九九昆明世界園藝博覽會級別為A1級，是最高級別的專業性國際博覽會。參加這次博覽會的國家和國際組織95個，是同類博覽會中參會單位最多的博覽會之一。有34個國家和國際組織以及中國各省、自治區、直轄市在世博園

中建設了風格各異、特色鮮明的園林園藝精品。幾十萬株奇異植物競相媲美，上百萬盆鮮花爭奇鬥艷。盛會期間，數以百萬計遊客觀光遊覽，盛況空前。
這是中國第一次主辦世博會。從1996年6月5日國際展覽局主席向中國政府代表授予會旗到這次博覽會開幕，時間不到3年。用這樣短的時間，籌辦這類高規格高水平的博覽會，這在國際上也是少見的。



海口網